

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 10,25-26.34-35.44-48;
Psalam: Ps 98,1-4; Drugo čitanje: 1Iv 4,7-10; Evanđelje: Iv 15,9-17**

Draga braćo i sestre!

Čuli smo danas kako je Petar navijestio evanđelje bogobojažnom Korneliju i potom krstio njega i sav njegov dom, to jest njegovu obitelj i sve njegove ukućane. Da bismo razumjeli svetopisamsku poruku, važno je razumjeti okolnosti u kojima je ona zapisana. Gledano očima Petrovih suvremenika, događaj je bio posve izvanredan. Kornelije je istina bio simpatizer židovske vjere, ali nije bio pravi Židov. Židovi apostolskih vremena strogo su gledali na obrednu čistoću. Za njih su svi pogani bili nečisti, jednako kao i njihove kuće. Nadalje, Židovi su s pravom u određenoj mjeri bili ponosni na činjenicu da su oni Izabrani narod i da imaju Božju riječ sadržanu u Svetom pismu, da obdržavaju zapovijedi Mojsijeva zakona, kao i uredbu svoje tradicije. Osim toga, i kršćani iz židovstva, nakon što su povjerovali u Isusa i dali se krstiti, i dalje su obdržavali židovske propise. Izgledalo je da će se Kristovo evanđelje prenositi samo na Židove, tako da bi kršćanstvo bilo samo način na koji treba živjeti židovsku vjeru. A, evo, sada Petar ulazi u kuću jednog nežidova i krsti ga! Nije se dao smesti. Po Božjoj objavi koju je primio postalo mu je posve jasno da i pogani, to jest nežidovi, mogu pristupiti Crkvi. Još će jedno vrijeme prvi kršćani imati s time problema. Vrlo se žustro raspravljalo o tome trebaju li kršćani koji su pristupili iz poganstva prihvatiti sve židovske običaje, uključujući i obrezanje. Na Jeruzalemskom saboru apostoli su odlučili da se kršćani nisu dužni pridržavati židovskih običaja. Bilo je to providonosno i spasonosno, jer je to bio preduvjet da se evanđelje počne širiti po cijelom ondašnjem svijetu među svim narodima. Božja je to riječ, upućena nama danas. Božja riječ nije okovana. Božja milost nema granica. Božja je ljubav neizmjerana. A što reći o ljubavi Bož-joj za nas kad je svoga Sina za nas predao? Veli Pavao: »Ljubav nas Kristova obuzima kad promatramo ovo: jedan za sve umrije, svi dakle umriješe; i za sve umrije da oni koji žive ne žive više sebi, nego onomu koji za njih umrije i uskrsnu«. Krist je za sve umro. Kako onda možemo i

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

pomisliti da bi netko bio Bogu miliji, a netko manje mio? Kako možemo i pomisliti da Bog s prijezirom gleda na ovoga ili onoga? Pa kad je u pitanju i očiti grešnik, Isus veli da nije došao zbog pravednih, nego zbog grešnih, pa u tome smislu govori u prisposobi kako pastir ostavlja devedeset i devet ovaca u pustinji da bi našao onu stotu, zalutalu. U tome je smislu upravo nevjerovatno da su u povijesti vjernici ratovali jedni protiv drugih, uvjereni da su oni drugi nedostojni Boga i Božje ljubavi. Nažalost, i danas se takve stvari događaju. A, evo, naše je društvo što je čest slučaj i s vjernicima postalo sve više podijeljeno. Kao da se svrstavamo u svoje tabore, kao da slijedimo onu strašnu političku poruku: »Ili mi, ili oni!« A Bog nikoga ne odbacuje. Svakoga je s ljubavlju stvorio. Silno je važno imati to na pameti. Stvoreni smo na Božju sliku, Božji dah je u nama. Kristovim spasenjem, po svetim smo sakramentima postali dionici božanske naravi Isusa Krista, članovi njegove Božje obitelji, prava posinjena djeca Božja. Pa ako je Bog ljubav, ako Bog iz te svoje ljubavi daje svoga Sina za sve, kako možemo i pomisliti da možemo biti s njim, i u njegovoj obitelji, ako s prijezirom odbacujemo bilo kojega čovjeka? Ljubav prema Bogu najlakše ću pokazati ljubavlju prema čovjeku. Zato, ako je netko daleko od Boga i Crkve, ako je netko svojim stavovima daleko od kršćanskog ideala, ako se netko čak otvoreno protivi našoj vjeri, on nipošto nije izvan Božjeg srca. Zato je važno da u svome srcu nikoga ne odbacujemo. Kao što smo kadri imati razumijevanja i ljubavi za vlastito dijete koje baš i nije krenulo pravim putem, tako bismo trebali gledati na svakoga čovjeka. Prisjetimo se. Bog nije progonitelj Pavla odbacio, nego ga je pozvao na obraćenje i od njega načinio svoga apostola. Kao što reče Mariji anđeo Gabrijel, Bogu ništa nije nemoguće. To je ta Kristova ljubav koja nas obuzima. Zato, kad god s ljubavlju i razumijevanjem pogledamo nekoga čovjeka, tada iskazujemo ljubav Bogu koji ga je stvorio.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalžabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

7. - 13. svibnja 2018

VI. Vazmena Nedjelja

(Broj 402/2018)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«

Kultura relativizma isti je poremećaj koji potiče jednu osobu da iskorištava drugu i s njom postupa kao s pukim predmetom, prisiljavajući ju na prisilan rad ili bacajući ju u ropstvo zbog nekog duga. Ista vrsta razmišljanja dovodi do seksualnog iskorištavanja djece i napuštanja starijih, koji više ne služe našim interesima. Tom se istom logikom vode oni koji kažu: Pustimo da nevidljive sile tržišta reguliraju ekonomiju, a njihov utjecaj na društvo i prirodu promatramo kao neizbježne štete. Ako ne postoje objektivne istine ili čvrsta načela, izuzev zadovoljavanja naših vlastitih želja i neposrednih potreba, koje se granice mogu postaviti trgovini ljudima, organiziranom kriminalu, trgovini drogom, trgovini krvavim dijamantima i krznom ugroženih vrsta? Nije li to ista ona relativistička logika koja opravdava kupovanje organa siromašnih za daljnju prodaju ili korištenje u eksperimentiranju, ili uklanjanju djece zato što ne odgovaraju onomu što su njihovi roditelji htjeli? Ta ista logika »iskoristi i baci« stvara toliko otpada zbog neuredne želje da se troši više nego što je stvarno potrebno. Ne bismo smjeli misliti da će politički napori ili snaga zakona biti dovoljni da se spriječe djelovanja koja pogađaju okoliš, jer kada je sama kultura iskvarena i ne priznaju se više nikakva objektivna istina ili općevrijedeća načela, tada se zakoni shvaćaju tek kao samovoljni nameti ili zapreke koje treba zaobići. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 123)

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

7. P - Dujam, Duje, Duško, Flavije, Gizela; Dj 16,11-15; Ps 149,1-6a.9b; Iv 15,26 – 16,4a	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Ivan Klekar, Ignac i Marija Gereci 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Marija i Mirko Oršić, Ivanka Rus
8. U - BDM Psrednica milosti, Arsen, Amat, Ida, Urlika; Dj 16,22-34; Ps 138,1-3.7c-8; Iv 16,5-11	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Marija i Florijan Horvat god., ob. Horvat 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Josip Magić god., ob. Magić, Đurdica Pačalat i Stjepan Pavliček
9. S - Pahomije, Izaija, Dionizije, Beata, Blaženka; Dj 17,15.22 – 18,1; Ps 148,1-2.11-14; Iv 16,12-15	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Štefica Mlinarić 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica 1.) + Marija god., i Tomo Cesarec, Matija Špoljarić i Mirica Špoljarić 2.) + Ivan Filipašić i ob. Dugan
10. Č - Svetkovina Uzašašća Gospodinova - SPASOVO; Dj 1,1-11; Ps 47,2-3.6-9; Ef 1,17-23 (ili: Ef 4,1-13); Mk 16,15-20; <i>Isus bude uzet na nebo i sjede zdesna Bogu.</i>	17.00 - Sv. Misa u Jakopovcu - ŽUPNA 18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + ob. Navoj i ob. Rihtarić 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica 1.) + ob. Mlinarić i ob. Rebić 2.) + Alojz i Ivica Kefelja god., Antun i Nada Gabrek
11. P - Mamerto, Franjo Hieronimo, Anastazije; Dj 18,9-18; Ps 47,2-7; Iv 16,20-23a	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Ivica i Barica Dasović, Ljubo Janković 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + ob. Novosel, ob. Oršić i ob. Bubanić, Antun i Stanislav Bubanić
12. S - sv. Leopold Mandić - Sv. Potvrda; Dj 18,23-28; Ps 47,2-3.8-10; Iv 16,23b-28	17.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Sveta Potvrda ŽUPNA
13. N - VII. Vazmena Nedjelja - BD Marija Gospa Fatimska; Dj 1,15-17.20a.20c-26; Ps 103,1-2.11-12.19-20ab; 1Iv 4,11-16; Iv 17,11b-19; <i>Neka i oni budu jedno kao i mi!</i>	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + Valent i Ljuba Kukec, Mijo i Ljuba Brumec, Gabrijela i Stjepan Varović 2.) + Ivan god., Stjepan i Jelka Sakač 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Jela i Florijan Horvat, Franjo Hulama 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Marica god. I Josip Haramas, Ivan i Ljuba Pačalat god., Andrija i Sofija Levatić 19.00 - Svibanjska Pobožnost

KATOLIČKI TISAK:
Župni listić, Glas koncila,
Glasnik SI, Vrijeme Srca,
Mali Koncil - MAK, Kana,
Glasnik svetog Josipa

Umro i u vječnost se preselio:
+ Mirko Huzjak
(u 75 godini života)
Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima svetima jer si tako blag.

 <h2>Naši Krizmanici 2018 godine</h2> 					
Karlo Bedeković	Valerija Belavić	Đurdica Besak	Marko Bešenić	Dorian Bobek	Martina Bobek
Večeslav Borščak	Rok Cesarec	Elena Gluhak	Lovro Gojević	Ervin Kaniški	Ana Marija Koren
Matija Kovačić	Klaudija Krist	Luka Kukec	Valentina Novosel	Ana Pačalat	Dino Premužić
Filip Premužić	David Rušec	Ivana Sambolek	Mislav Sopić	Uršula Sopić	Lorena Srećek
Valerija Stančić	Doroteja Santlin	Luka Šimunić	Viktorija Šimunić	Ivan Tenšić	Melanija Težacki
Sara Žerajić	Biti kršćanin znači biti svjestan da smo hram Duha Svetoga i da nam se Bog Duh Sveti daruje u onolikoj mjeri koliko ga želimo prihvatiti!				
VJERONAUK Srijeda u 16.00 sati - 3. razred Srijeda u 17.00 sati - 8. razred			KRŠTENJE  subota 12. V. 2018 u 16.00 sati Lucija Pačalat		
SVETA POTVRDA U ŽUPI U subotu 12. svibnja na blagdan sv. Leopolda Bogdana Mandića dolazi nam preč. Mirko Horvatić biskupov delegat koji će na misi u 17.00 sati podijeliti sakrament kršćanske punoljetnosti - Svetu Potvrdu našim trideset jednom župljaninu! Molim Vas dragi župljani da se pridružite ovom našem župnom blagdanu Duhova u predvečerje VII. Vazmene Nedjelje i da zajedno molimo za silazak darova Duha Svetoga na naše najmlađe buduće zrele kršćane - njih trideset jednom u našoj župnoj zajednici! "Daj, molimo te, svemogući i milosrdni Bože, da se Duh Sveti nastani u nama i učini nas hramom svoje slave!"			Poput Blažene Djevice Marije koja je, noseći Isusa pod svojim srcem, postala nositeljica radosti i mi smo pozvani biti oni koji će svijet činiti boljim mjestom u kojemu će svaki čovjek moći živjeti život dostojan čovjeka. Zato Vas sve pozivam na svibanjske pobožnosti kako bi po Marijinu zagovoru primili nebeske milosti koje su nam potrebite u životu!		
Gospodin je svakoga od nas izabrao. Želi da ga nasljedujemo. Time nas želi učiniti dionicima svoje ljubavi i svoga života. Želi nam darovati iskustvo koje nam je blisko biti naš prijatelj, učiniti nas svojim prijateljima. Ulazeći u odnos prijateljstva s Isusom, naš život biva preobražen, naša djela dobivaju novu vrijednost jer proizlaze iz zajedništva s njim. Ispunimo ovo sveto vrijeme u zajedništvu i ljubavi s Isusom prijateljem.			Ispovijed naših Krizmanika, njihovih roditelja, krizmanih kumova i ostale rodbine biti će u petak 11. V. s početkom u 16.00 sati! Molim Krizmanike da dođu 10 minuta ranije!		
Nakane Apostolata molitve za mjesec svibanj 2018 EVANGELIZACIJSKA: Da bi laici mogli vjerno ispuniti svoje specifično poslano kreativno odgovarajući na izazove s kojima se susreće današnji svijet. BISKUPSKA: Da majke, čuvajući u srcu spomen na milost trpljenja, od Blažene Djevice Marije uče zahvalno i predano živjeti dar majčinstva.					